

国足亚洲杯热身赛 明天在苏州战印度 印度队主帅希望我们“认真点”

本报讯 本周六,国足将迎来本期集训的第一个对手印度队。10月10日,印度男足国家队抵达苏州,并在苏州奥体中心体育场内进行了适应场地训练。主教练康斯坦丁坦言,印度队会非常认真地对待这场比赛,努力赢下中国队。

不少球员在出发赴中国前一天才到队,对此,康斯坦丁直言给球队准备比赛的时间不

够。“一些上周日在联赛中上场的球员,是上周二才进行第一次训练的,我没有太多时间给他们做技术战术上的训练。”印度主帅重点强调了球队的比赛态度,“我们要认真对待,这些小伙子们要是想去踢亚洲杯,就必须为自己的位置而战”。

对于印度队来讲,在2019年亚洲杯到来之前,需要多踢一些热身赛进行备战。康斯坦

丁表示:“友谊赛只是口头上的说辞,虽然这场比赛非常困难,但我们不会输,我们会努力赢下中国队。即便我们无法获胜,也希望在比赛中看到一些积极的东西。”

在康斯坦丁看来,中国队在比赛中很喜欢控球和给对手压力,这是中国队主帅里皮重点强调的内容。“我们会努力在中国队的压迫下踢好,也希望中国队会

全力以赴。中国队在亚洲是一支很强的队伍,这场比赛也许会很非常艰难。”

印度队方面将与中国队的热身赛看成是亚洲杯的模拟比赛,因此康斯坦丁希望能够派出全主力上阵。此前,印度足协刚刚公布了来华参加热身赛的22人名单,令康斯坦丁遗憾的是,球队主力前锋巴尔万特·辛格因为签证问题无缘前来中国参赛。(金羊)

备战亚洲杯 澳男足想卫冕

据新华社堪培拉10月11日电 澳大利亚男足国家队后卫米洛斯·德格内克11日表示,正在集训的全队在新主帅格雷厄姆·阿诺德的带领下,崇尚攻势足球理念,坚信球队有能力在明年的亚洲杯上实现卫冕。

阿诺德在俄罗斯世界杯后从范马尔维克手中接过澳大利亚队教鞭。澳足协官网11日介绍,16日与科威特的热身赛,将是阿诺德上任以来执教球队的第一场比赛,也是备战亚洲杯的重要实战。

24岁的德格内克效力于贝尔格莱德红星队,本赛季随俱乐部参加了欧冠联赛。他表示,这样的经历让他回到“澳洲袋鼠”后可以发挥更大作用,全队期待踢出主帅阿诺德提倡的攻势足球理念。

2019年亚洲杯将于1月5日至2月1日在阿联酋举行,共有24支球队参赛。

独行侠宣布 丁彦雨航被裁 将征战NBA发展联盟

据新华社北京10月11日电 NBA独行侠队宣布裁掉中国球员丁彦雨航,他将加盟独行侠下属的发展联盟球队德州传奇队。

6月丁彦雨航与独行侠队签约,因为膝伤错过了球队的训练和大部分季前赛,其间仅代表球队在NBA中国赛出场一次,上场8分钟,得1分。

“三角进攻”温特之父去世

据新华社华盛顿10月10日电 堪萨斯州立大学10日向公众公布,曾发明了“三角进攻”技术,和菲尔·杰克逊一起创造了公牛队和湖人队11次NBA总冠军历史的泰克斯·温特因病离世,享年96岁。

温特1922年生于德克萨斯州,曾在美国多个州的大学担任球队教练。1962年他发明了篮球运动中著名的“三角进攻”,这种战术在乔丹和科比时代取得了巨大的成功。2011年,温特入选奈史密斯篮球名人堂,他的执教生涯长达60多年。

中国女排 3:1擒俄罗斯 复赛四连胜 小组第二进六强

10月11日,中国队球员在比赛中扣球。当日,在日本大阪举行的2018年世界女子排球锦标赛复赛最后一轮争夺中,已经获得六强赛门票的中国队迎战俄罗斯队。经过四局激战,中国队3:1获胜拿到复赛四连胜,列小组第二进入六强,四局比分为25:22、21:25、25:23和25:15。

(新浪)



“闪电”博尔特即将首发 力争足球职业合同

新华社悉尼10月11日电 正于澳超中央海岸水手队试训的牙买加“飞人”博尔特将在12日晚的一场热身赛中首发出场。这位田径传奇在俱乐部官网上表示,这是一场很重要的比赛,将决定他

是否能成为一名职业球员。

这位八枚奥运金牌得主届时将作为水手队一员参加对阵麦克阿瑟西南联队的友谊赛。“教练认为我的身体状况适合,并将我放在了首发阵容中。”博尔特透露。

现年32岁的牙买加“飞人”在结束田径生涯后,自8月开始在澳超中央海岸水手队试训,12日的比赛将是其第三场热身赛,这也是球队备战新赛季最重要的一场实战。

“我感觉自己在进步,我的移动和触球感觉越来越好。但球员真正的水平需要在球场上检验,我必须通过实战来检验自己的能力,以决定我是否应该继续或是停止我的足球生涯。”

C罗律师:强奸证据是捏造的,双方纯属自愿

新华社华盛顿10月11日电 C罗的新刑事辩护律师10日发布了反击媒体报道的声明。声明中表示媒体报道中援引的有关指控C罗强奸的文件“完全是捏造的”,C罗坚称与马约尔加是双方自愿。

律师彼得·S·克里斯蒂安森在声明中称,媒体报道的那份2009年的报告是由黑客从欧洲的

律师事务所和其他机构窃取的,然后将其出售。

这份声明中承认C罗和马约尔加2010年在拉斯维加斯达成了保密协议,但马约尔加违反了协议并提出了指控,C罗也无法再保持沉默。

声明中说:“正如C罗一直坚持说明的那样,2009年在拉斯维加斯发生的事情实质上是双方自

愿的。这些媒体报道涉及了C罗的文件完全是伪造的。”克里斯蒂安森谴责“媒体支持和推动这种证据都基于窃取来的、容易被随意篡改的电子文件的诽谤,实在是非常可悲”。

C罗性侵案女方马约尔加9月27日在内华达州提起诉讼,指控C罗于2009年在拉斯维加斯对她实施了性侵。马约尔加

承认自己接受了37.5万美元的赔偿作为“封口费”,但她的律师说,她是在试图保护罗纳尔多声誉的“中间人”的压力下签署的协议,诉讼要求追加至少20万美元的赔偿。之后拉斯维加斯警方宣布对此案重新启动调查,目前警方以重新审理案件为由拒绝公布文件,也没有对调查进展发表评论。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.81 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



“新时代 动出彩”地推互动领导贺词

公益体彩 一起上场! 平顶山市社会各界朋友及活动现场的父老乡亲,大家好! 十分感谢大家长期以来对我市体育事业和体育彩票工作的大力支持! 2000年以来,我市已累计销售体育彩票44亿元,为社会筹集体育彩票公益金近11亿元,财政下拨我市体彩公益金3亿多元。在体育彩票公益金的支持下,我市的体育事业蓬勃发展,群众体育活动如火如荼,体彩公益金支持全民健身设施遍布城乡,如位于鹰城广场东侧的体育公园,占地七千余平方米;位于新城区的户外健身中心,占地七千余平方米。设置了篮球、气排球、门球、乒乓球、羽毛球等体育健身设施,为广市民提供了比较多的健身场所,人民体质不断增强,“体彩杯”群众体育赛事广泛开展。同时,我市还为我省和国家输送竞技体

育人才500余人,其中包括李雪久、李雪英、陈静、张亚歌、陈彦召、苏文秀等世界冠军和全运会冠军。这些成绩的取得,离不开体彩公益金的支持,离不开广大购彩者参与,可以说每一位体育彩票购买者都是慈善家。在此,希望大家注重身体锻炼,多参加体育活动,增强体质,强健体魄,同时祝愿我市体育事业和体育彩票工作蒸蒸日上。

新时代,动出彩! 祝大家周末愉快!



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票